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ATA DA 38'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M1JNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2022.

ATA DA 38" SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 2I DE NOVEMBRO DE 2022, NA SEDE DA CÂMARA
MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIO& RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR
JOSÉ TOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SAI\TOS (DE FORrvrA VTRTUAL), JOÃO ROSA FrLHO E MANOEL
HENRIQI,JE SOARES. AUSENTOU-SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA
A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMI.]NICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDO APOrO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁR]O, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PAIiAGRAITOS 2', 3', 4'E 5'DO REGIMENTO INTERNO. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES Q!]E NÃO
ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QTJE NAO SERA
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A
SEGI.NR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA §ILVA
JÚNIOR PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULo. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRÁ PARA FAZER A
LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTTNUTDADE. O PRESTDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMTNAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 37^ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022, A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADA
POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 37 SESSÃO
ORDINÁRIA DE 2022, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
oFÍCIo N" 0967/22 DA PMAS, RETIRANDo DA PAUTA DA SEsSÃo EXTRAoRDINÁRIA, o
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" OI65/22, ASSIM COMO DO OFÍCIO N" OI55/22 DA
SAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DISPOSTÇÃO OOS SENHORES VEREADORES, JUNTO A SECRETARTA
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA,
NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOAR-E,S E RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁNIO PARA
EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I'SECRETÁRIO FEZ LEITURA
DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DE N" 003/22 (AUTORIA DOS VEREADORES
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JOÃO ROSA FILHO
2" SECRETÁRIO

OSWALDO ELIAS DA SILVA ÍINIOR, ROBERTO DOS REIS ROLIM E RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, COM APOIAMENTO _ ACRESCENTA NA LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, O ART. 151-A, QUE DISPÔB a RESPEITO DAS
EMENDAS IMPOSITIVAS NO ÂNAEruO MUNICIPAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL, COLOCADA EM PRIMEIRA DTSCUSSÃO E, COLOCADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO
NOMINAL FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, O
l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N' Ot62t22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DTSPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE Rs 617.100,00, PARA A TROCA DE LÂMPADAS PARA LED DA TLUMTNAÇÃO
PUBLICA E TROCA DE LÂMPADAS PARA LED E INSTALAÇÃO OP USINA FOTOVOLTAICA
NAS ESCOLAS ÁUNTA DUARTE ROCHA, MARIA MÍZUE NAGAISHI FLORENZANO E
OSMAR JACOMELLI, EM CONVÊNIO COM A COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA ELUZ
. CPFL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E
col,ocADo EM voTAÇÃo NOMINAL, FOI APROVADO pOR LTNANTMTDADE. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAçÕTS FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES E OSWALDO ELIAS DA SILVA .TÚXTON. E COMO NÃO HAVTA MAIS NADA A
SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PRorEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 38" sESSÃo ORDINÁRIA DE 2022.

SALA DAS SESSÔES, 2I DE NOVEMBRO DE 2022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRA
1'SECRETARIO


